



**SERVIÇO PÚBLICO FEDERAL  
MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO  
INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA  
SERTÃO PERNAMBUCANO**

**EDITAL INTERNO Nº 37 DE 05 DE JULHO DE 2018**

**PROCESSO SELETIVO PARA PRECEPTORES DO PROGRAMA RESIDENCIA  
PEDAGÓGICA DO IF SERTÃO PERNAMBUCANO**

**RETIFICAÇÃO**

O Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia do Sertão Pernambucano (IF SERTÃO-PE), através da Pró-Reitoria de Ensino (PROEN), no uso de suas atribuições legais, RESOLVE:

1. Alterar o QUADRO 1 – COTA DE BOLSAS PARA PRECEPTORES.
2. Alterar o CRONOGRAMA.

**ONDE SE LÊ:**

**QUADRO 1 - COTA DE BOLSAS PARA PRECEPTORES**

<b>Município/UF</b>	<b>Subprojeto</b>	<b>Rede de Ensino</b>	<b>Escola</b>	<b>Cotas*</b>
Petrolina/PE	Informática	Municipal	Escola Municipal Professora Luiza de Castro Ferreira e Silva	01

\*Condicionada à aprovação e liberação por parte da CAPES.

**LEIA-SE:**

**QUADRO 1 - COTA DE BOLSAS PARA PRECEPTORES**

<b>Município/UF</b>	<b>Subprojeto</b>	<b>Rede de Ensino</b>	<b>Escola</b>	<b>Cotas*</b>
Petrolina/PE	Informática	Municipal	Escola Municipal Professora Luiza de Castro Ferreira e Silva	01
Petrolina/PE	Informática	Federal	IF Sertão Pernambucano – Campus Petrolina	01

\*Condicionada à aprovação e liberação por parte da CAPES.



**ONDE SE LÊ:**

<b>DATA</b>	<b>ETAPA</b>
31/07	Publicação do Edital no site institucional
Até 24h após a publicação do Edital	Impugnação do Edital
31/07 a 01/08	Período de inscrição
02/08	Homologação das inscrições
Até 24h após homologação das inscrições	Recurso das inscrições indeferidas
03/08	Divulgação do resultado parcial
Até 24h após publicação do resultado	Recurso do resultado parcial
06/08	Divulgação do resultado final

**LEIA-SE:**

<b>DATA</b>	<b>ETAPA</b>
31/07	Publicação do Edital no site institucional
Até 24h após a publicação do Edital	Impugnação do Edital
31/07 a 05/08	Período de inscrição
06/08	Homologação das inscrições
Até 24h após homologação das inscrições	Recurso das inscrições indeferidas
07/08	Divulgação do resultado parcial
Até 24h após publicação do resultado	Recurso do resultado parcial
08/08	Divulgação do resultado final

Petrolina-PE, 02 de agosto de 2018.

Maria Marli Melo Neto  
Pró-Reitora de Ensino